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1 Bevezetés, tervezett beavatkozás 

A NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (továbbiakban: Építtető) megbízásából eljáró UVATERV Út-

, Vasúttervező Zrt. (továbbiakban: Tervező) elkészítette a „Budakalász fél-elkerülő út” engedélyezési 

terveit. A projekt főbb műszaki tartalma: 

A Budakalász tehermentesítésére megépülő tárgyi elkerülő útszakasz ún. „fél elkerülőként” a 11. sz. 

főút és az 1111. j. út között ad forgalmi kapcsolatot új nyomvonalon. Az új úttal elkerülhetővé válik 

Budakalász központja, és külön szintben lehet áthaladni a "H5" j. HÉV felett. A projekt részeként 

Pomázon az iparterület bekötése érdekében körforgalom kerül kiépítésre a 1112. jelű úton. Ezzel 

biztonságosabbá válik Pomáz iparterületének megközelítése is. A tervezett út 2x1 forgalmi sávos, 

11,0 m koronaszélességgel épül, a budakalászi Zrínyi utca vonalában zajárnyékoló fal és véderdősáv 

létesül. 

A tervezési szakasz a 11. sz. főútnál egy különszintű csomóponti kialakítással indul. A nyomvonal 

nyugat irányban párhuzamosan halad Pomáz – Budakalász közigazgatási határával. A nyomvonalon 

kialakításra kerül a Szentendrei út keresztezésénél (0+700 km sz.) egy körforgalmi csomópont. 

Végül a szakaszon különszintű csomópont épül a 1111. jelű útnál, amely magába foglalja a HÉV 

feletti átvezetést is. A végcsomópont kialakítása biztosítja a távlati Pomáz elkerülő út 

megvalósíthatóságát és a pomázi Vörösmarty utca bekötését Pomáz Város igénye szerint. 

A projekt részeként megvalósul a jelenlegi 11. sz. főút jelenleg egysoros betonelemekkel 

elválasztott, mintegy 2,1 km hosszú szakaszának szabványos fizikai elválasztású kialakítása is. Ez 

magába foglalja a pálya rekonstrukcióját, 2x2 sávos + üzemi sávos szélesítését, az elválasztó sáv 

szabványos kialakítását, a burkolat felújításával egyidejűleg. 
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Az elkerülő út tervekre vonatkozóan a NIF Zrt. PE/UT/01091-21/2021. ügyiratszámon 2021. október 

18-án Építési engedélyt kapott a Pest Megyei Kormányhivatal Közlekedésfelügyeleti Főosztály, Útügyi 

Osztályától (továbbiakban: Hatóság). Az építési engedély kérelemhez benyújtott pomázi tulajdonosi-

kezelői hozzájárulások feltételeket szabtak. Emiatt a kiadott építési engedély 8.4 pontja előírja, hogy 

„Pomáz Város Önkormányzat Polgármestere 01/175-24/2021. számú 2021. március 21-én kelt 

közútkezelői hozzájárulásában foglaltakat maradéktalanul be kell tartani, az alábbiak figyelembe 

vételével: A 2. pontban foglalt feltételeket a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 29. § (13) 

bekezdésében foglaltak szerint kell építtetőnek teljesíteni.” (lásd 1. és 2.sz. melléklet) 

 

A Hatóság által kiadott építési engedély 8.5 pontja szerint: „…a tárgyi közlekedési létesítmények 

megvalósulásával összefüggésben a térség közlekedési hálózatában bekövetkező változásokat – 

Pomáz Város Önkormányzata részéről jelzett közlekedésfejlesztési igények figyelembevételével - fel 

kell tárnia és erről hatástanulmányt kell készítenie. Amennyiben a beruházáshoz csatlakozó közutakon  

- a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 29. § (13) bekezdésében foglaltak szerint- a település 

forgalmi viszonyainak lényeges változását eredményező új közút építése vagy meglévő közút 

fejlesztése esetén - az eredeti cél megvalósulását közvetlenül nem szolgáló - további közlekedési célú 

beruházás - így különösen útszélesítés, új elkerülő út építése, forgalomcsillapító szabályozás - 

megvalósítására vonatkozó igényt a települési önkormányzat az útügyi építési engedélyezési 

eljárásban a helyi közútkezelési vagy tulajdonosi hozzájárulás megadásának feltételeként akkor 

terjeszthet elő, ha a településen a forgalomba helyezéstől számított egy éven belül - a közútépítés vagy 

közútfejlesztés részeként készült hatástanulmány szerint - a létrejövő forgalmi helyzet alapján a 

beruházáshoz csatlakozó közutakon a forgalomnövekedés a 25%-ot meghaladja, és az eltűrhető 

forgalomnagyság határértéke nem teljesül, vagy a jogszabályban foglalt környezeti határérték az 

útépítést követően nem teljesül, úgy építtetőnek a célzott intézkedéséket elő kell készítenie.” 

A NIF Zrt. beruházásában tervezett Budakalász „fél-elkerülő” út kiviteli tervei elkészültek, a 

közeljövőben megkezdődik a projekt kivitelezése. 

 

Jelen dokumentáció célja az építési engedély előírásának megfelelően, Pomáz városának 2021. 

március 21-én kelt Kezelői hozzájárulásában kértek, valamint a 1988. évi I. tv. 29. § (13) törvényi 

rendelkezésének figyelembevételével Pomáz városán belül a tervezett közúti beruházás 

megvalósulását követően várható forgalmi átrendeződések vizsgálata, a hatásokat kompenzáló 

beavatkozásokra javaslat tétel.  
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2 Forgalmi helyzet 

2.1 Jelenlegi forgalmi helyzet 

A NIF Zrt. beruházásában tervezett Budakalász „fél-elkerülő” út tervezése során kiterjedt 

forgalomszámlálás és forgalmi vizsgálat készült az elkerülő út hatásainak számszerűsítése céljából. 

Az alábbi ábra mutatja be a tervezés kezdetén mért, ún. jelenlegi (2019. évi legutolsó feldolgozott 

forgalmi adatok figyelembe vételével) forgalmi helyzetet Pomáz és Budakalász területén: 

 

1. ábra: Jelenlegi forgalmi helyzet, mért adatok, Reggeli csúcs 

Pomáz két fő közlekedési útja a 1111 j. és a 1112 j. országos közút, melyek összegyűjtik a város teljes 

közúti forgalmát. 

Csobánka, Pilisszentkereszt irányában a 1111. j országos közúton (1. ábrán 1-essel jelölt 

keresztmetszet) 13.500 Ejm/nap a forgalom nagysága, mely tartalmazza a nyugati irányból érkező 

pomázi célforgalmat, a Pomázról nyugati irányba ingázókat, valamint a településen áthaladó 

forgalmat.  

1 

2 

3 
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A 13.500 Ejm/nap keresztmetszeti forgalom tovább bontva, célforgalmi vizsgálatok alapján a napi 

13.500 Ejm/nap forgalomból 6-7.000 Ejm/nap a Pomázon átmenő forgalom, a többi helyi, tehát a 

városon belül indul, vagy érkezik. 

Az 1111. j országos közút a településen belüli ún. „gyűjtő úti” funkciójának megfelelően, a városon 

belül generálódó, vagy oda érkező, folyamatosan növekvő gépjármű forgalmak megközelítőleg 

további 21.000 Ejm/nap forgalommal növelik a Budapest (Budakalász), illetve Szentendre irányába a 

1111 j. és 1112 j. országos közutak forgalmát, amely eredményeként, Pomáz városhatárát a két 

országos közúton (2-es és 3-as keresztmetszet) összesen 28.000 Ejm/nap forgalom lépi át egyik vagy 

másik irányban.  
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2. ábra: Jelenlegi forgalmi helyzet, mért adatok, Reggeli csúcs 
 

 
3. ábra: Jelenlegi forgalmi helyzet, mért adatok, Reggeli csúcs 

A reggeli és délutáni csúcsidőben jelentős torlódások tapasztalhatók., A csúcsóra forgalmak volumene 

nem az igényeket, hanem a csomópontok áteresztő képességét tükrözi... 

Legszűkebb keresztmetszet a Hősök terén található körforgalom, mely az elmúlt években lett átépítve, 

de a nagy mértékű igényeket nem képes levezetni, melyet jól szemléltetnek a Google torlódási adatai. 

Minden esetben a körforgalom bemenő ágán torlódik a forgalom, ennek okai a forgalom mértékén 

felül lehet még: 

- a körforgalmat nem megfelelő módon használják az autósok (nem indexelnek a kihajtás előtt, 

így a belépő jármű óvatos. Ezt indokolhatja az is, hogy a körforgalomba másik ágon belépő 

jármű forgalom nem nagy), 

- a HÉV szintbeni keresztezése (HÉV vonalon sűrűn zár a sorompó a sűrű kétirányú HÉV 

forgalom miatt). 
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4. ábra: Torlódási helyzet, hétköznap reggel 

 

5. ábra: Torlódási helyzet, hétköznap délután 

2.2 Budakalász „fél-elkerülő” forgalmi hatása 

Az elkerülő út forgalmi vizsgálata alapján a fejlesztés hatására kisebb mértékű forgalmi átrendeződés 

várható Pomáz belterületén is, mely egyes szakaszokon csökkenést, máshol azonban forgalmi 

növekedést jelent. 
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A következő ábra mutatja be a számított forgalmi átterelődést az elkerülő út átadása esetén (pirossal 

jelölt szakaszokon nő a forgalom, míg a zölddel jelöltek esetében csökken): 

 

6. ábra: Budakeszi „fél-elkerülő” út forgalmi hatása 

Pomáz szempontjából a forgalmi vizsgálat alapján az elkerülő út részben tehermentesíti a 1112 j. utat 

(Szentendrei út), melyen nagy torlódások tapasztalhatók, elsősorban a délutáni időszakban. Ezen segít 

a projekt fő eleme a HÉV különszintű keresztezése, mely Pomáz belterületéről déli irányban 

könnyebben vezeti el a település forgalmát. 

A vizsgálat szerint a megvalósuló elkerülő út hatására a 1111. j. út József Attila utcai szakaszán forgalmi 

átrendeződés várható, annak következtében, hogy a város megközelítésének alternatív 

lehetőségeként (főképpen a város déli, délnyugati részén élők számára) a Szentendrei út helyett a 

József Attila utca – új elkerülő út útvonal is vonzó útvonal lehet. E forgalmi átrendeződés a 1111. j. út 

József Attila utcai szakaszán megközelítőleg 10%-os növekedést okozhat a jelenlegi forgalomhoz 

viszonyítva. 

Az elkerülő út Vörösmarty utcára való kapcsolata okán a Vörösmarty-lakótelep útjain is forgalmi 

átrendeződés várható, a Rákóczi utca és a Bajcsy-Zsilinszky utca forgalmának egy része a Vörösmarty 
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Mihály utcai közvetlen elérhetőséget részesítheti előnyben a 1111. j. úttal (Budakalászi út) szemben, 

az új elkerülő út elérésének érdekében. 

A vizsgálat alapján Pomáz nyugati oldalán nem várható forgalmi változás az elkerülő út építését 

követően. 

Összegezve: Az előzetes vizsgálatok alapján kb. 10%-os forgalomnövekedés számolt, ennyi igazolható 

a 1111. jelű út pomázi József Attila utcai szakaszán, ami messze elmarad a törvényben meghatározott 

feltételek, azaz a 25%-os forgalomnövekedéstől. Ugyanakkor a fél-elkerülő út megépülése máshol is 

eredményezhet olyan lokális forgalmi átrendeződéseket, melyeket lokális beavatkozásokkal 

kompenzálni lehet. Az alábbi pontban megvizsgáljuk ezeket a lehetséges helyi hatásokat és 

amennyiben igazolódni látszik a negatív hatás, úgy javaslatot teszünk azok javítására. 

 

3 Lehetséges forgalomtechnikai beavatkozások 

A Hatóság által kiadott építési engedély 8.5 pontja szerint: „…a tárgyi közlekedési létesítmények 

megvalósulásával összefüggésben a térség közlekedési hálózatában bekövetkező változásokat – 

Pomáz Város Önkormányzata részéről jelzett közlekedésfejlesztési igények figyelembevételével fel kell 

tárni”.  

A forgalmi átrendeződések kompenzálása érdekében az alábbi forgalomtechnikai beavatkozások 

megvalósítása került vizsgálatra: 

 
7. ábra: Vizsgált beavatkozások 
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A forgalomtechnikai javaslatok 5 csoportba oszthatóak: 

1. évenkénti forgalomszámlálás a meghatározó csomópontokban és keresztmetszetekben 

2. elkerülő út folytatása a Vörösmarty lakótelep teljes elkerülése érdekében 

3. csomópontok átépítése jelzőlámpás irányításúra 

4. meglévő gyalogátkelőhelyek átépítése jelzőlámpás irányításúra 

5. zsilipként működő jelzőlámpás csomópont 

Az alábbiakban megvizsgáljuk az egyes javaslatok hasznosságát, megvalósíthatóságát: 

1. évenkénti forgalomszámlálás a meghatározó csomópontokban és keresztmetszetekben 

Támogatandó cél, fontos ismerni a közúthálózaton lebonyolódó forgalmakat és azok változásait, mely 

alapján megalapozott döntéseket lehet hozni a beavatkozásokkal kapcsolatban. 

Megjegyzendő, hogy az országos közutakon az út kezelőjeként a Magyar Közút NZrt. folyamatosan 

méri a forgalmat, Pomáz területén az alábbi, pirossal jelölt keresztmetszetekben: 

 

8. ábra: Forgalomszámláló állomások elhelyezkedése 

Javasoljuk a további forgalomszámlálások esetében forgalmi rendszám alapú számlálás elvégzését, 

mellyel a lehető legpontosabb eredmény kapható, továbbá jobban meghatározható a helyi és az 
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országos szintű forgalom mértéke. Ezt a felmérést alapállapotként a kivitelezés megkezdése előtt, 

továbbá - az 1988. évi I. törvény alapján - a megvalósulást követő fél éven belül javasolt elvégezni.  

 

2. elkerülő út folytatása a Klisovácz utcán át a Rákóczi utcáig a Vörösmarty lakótelep 

tehermentesítése érdekében 

Túlmutat a projekt keretein, és az érintett lakosok sem támogatják a megvalósítását. A jelenlegi 

forgalomhoz képest jelentős forgalomnövekedés következne be, így az ott lakók nyugalmának jelentős 

zavarását vonná maga után. Nem támogatott megoldás. 

 

3. csomópontok átépítése jelzőlámpás irányításúra 

A javaslatok között 3 db csomópont jelzőlámpás irányításúra való átalakítása szerepel: 

• Mártírok útja – Béke utca 

• József Attila utca – Huszár utca  

• Kossuth Lajos utca – Hunyadi utca 

A Mártírok útja – Béke utca csomópontban az elkerülő út hatására kisebb lesz a forgalom, mivel a 

Mártírok útjáról forgalmat vonz el. Így az elkerülő út projekt már eleve segít a forgalomlefolyásban 

ezen a szakaszon, a projekt keretében nem indokolt ennek a csomópontnak az átalakítása. 

A József Attila utca – Huszár utca csomópontban támogatható a jelzőlámpás irányítás kiépítése, mivel 

a József Attila utcán növekvő forgalom várható az elkerülő kiépítése miatt, továbbá a Huszár utca 

felértékelődhet, mint ’menekülő’ út, így célszerű az átmenő forgalmat szabályozni, mely a Kossuth 

Lajos utca – Hunyadi utca csomópont jelzőlámpás irányításával hatékonyan megoldható. 

4. meglévő gyalogátkelőhelyek átépítése jelzőlámpás irányításúra 

A javaslatok között 6 db jelzőlámpás irányítású gyalogátkelőhely kialakítása szerepel: 

• Margitliget út – Papmalom utca vonalában új gyalogátkelőhely kialakítása 

• Dobogókői út – Horváth utca meglévő gyalogátkelőhely átalakítása 

• Beniczky utca – Gazdabolt vonalában meglévő gyalogátkelőhely átalakítása 

• Kossuth Lajos utca – Szabadság tér meglévő gyalogátkelőhely átalakítása 

• Kossuth Lajos utca – Luppa Vidor utca meglévő gyalogátkelőhely átalakítása 

• József Attila utca – Jankovich Gyula utca meglévő gyalogátkelőhely átalakítása 
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A Margitliget út – Dobogókői út – Beniczky utca – Kossuth Lajos utca szakaszon az elkerülő útnak 

nincs forgalmi hatása, nem okoz többlet forgalmat, így jelen projekt keretében nem indokolt ezen 

gyalogátkelőhelyek létesítése/átépítése.  

A József Attila utcán a többlet forgalommal szembeni kompenzációként vizsgálható a meglévő 

gyalogátkelőhelyek jelzőlámpásítása. 

A szakaszon az alábbi helyeken található gyalogátkelőhely: 

• Napsugár Óvoda előtt 

o A Huszár utcai csomópont jelzőlámpás forgalomirányítás kialakítása miatt a gyalogos 

átkelés biztonságosabbá válik, ennek figyelembe vételével a jelzőlámpás kialakítás 

nem támogatott 

• Jankovich Gyula utcánál 

o A Tiszolczy-telep -HÉV-vel és a 1111-es, 1112-es jelű utakkal körülzárt - kertvárosi 

területe felől a Táncsics Mihály-Magyar és Füleki utcákon keresztül tud kiközlekedni a 

gyalogos forgalom. A túloldalon egészségügyi intézmények vannak (orvosi rendelő, 

gyermekorvosi rendelő, gyógyszertár), a Mátyás Király általános iskola és a 

Hétszínvirág óvoda, fejlesztő központ, valamint, kereskedelmi egységek, pékség, 

boltok, szolgáltató házak. Ezen létesítmények elérése ezen az útvonalon és helyszínen 

alkalmas racionális időn és távolságon belüli megközelítésre. A jelenlegi helyzetben 

ezt az útvonalat a gyalogosok gyalogos átkelő nélkül rendszeresen használják, mellyel 

kapcsolatban jelentős a balesetveszély, tekintve, hogy a helyszín északi irányból 

közvetlenül egy ív után helyezkedik el. A fentieket figyelembe véve gyalogosbiztonsági 

szempontból támogatott a gyalogátkelőhely jelzőlámpássá való átépítése.  

• Rákóczi Ferenc utca körforgalomban 

o A jelenlegi gyalogos átkelő egy középszigettel ellátott átkelő, közvetlenül egy 

körforgalomban. A körforgalom a gépjárműveket jelentős sebességcsökkentésre 

készteti. A sebességcsökkentés és az osztott sziget figyelembe vételével a jelzőlámpás 

kialakítás nem támogatott. 

• Szilágyi Erzsébet utcai jelzőlámpás csomópontban 

o Jelenleg is jelzőlámpás, nincs szükség átépítésre 

• Új gyalogátkelőhely javaslat: József Attila utca – Bajcsy Zsilinszky u. csomópontban, 

közvetlenül a városhatárnál a Vasút utcai parkoló megközelítése érdekében, továbbá 

településkapu jelleggel javasolt létesíteni egy új gyalogátkelőhelyet. A Bajcsy-Zsilinszky utca 

felől a Céhmester utca felé csak itt lehet biztosítani a Város és az ipartelepi szolgáltató-
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kereskedelmi egységek, illetve munkahelyek megközelíthetőségét az ipartelepre. Itt a H5 HÉV 

rekonstrukciója során hivatalos, szabályos kerékpáros-gyalogos átkelőhely fog létesülni 

(jelenleg illegálisan használják), mellyel biztonságos gyalogos-kerékpáros közlekedést tud 

létrejönni a lakóterület és az iparterületi létesítmények között. 

A gyalogátkelőhely létesítése a csomópont teljes jelzőlámpás átépítésével javasolt. 

 

A gyalogátkelőhelyeket javasolt forgalomfüggő irányítással kiépíteni, mely esetben a forgalomirányító 

berendezés vagy a gyalogos bejelentkezésével, vagy más módon érzékeli a gyalogos átkelési 

szándékát. Ezzel biztosítható az út jelentős kapacitás csökkentése nélkül a biztonságos átkelés. 

 

Jogszabályi háttér: 

A gyalogátkelőhelyek jelzőlámpás irányításának szükségességéről a 41/2003. (VI. 20.) GKM rendelet 

rendelkezik, melynek 2. sz. függelékében található táblázat mutatja be, hogy az út szélességének és a 

közúti forgalom függvényében milyen esetekben szükségtelen, javasolt vagy kötelező a jelzőlámpás 

irányítás: 

 
9. ábra: Jelzőlámpás gyalogátkelőhely kialakításának feltételei  

(41/2003. (VI. 20.) GKM rendelet, 2. sz. függelék) 
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Fentiek alapján a jelenlegi forgalmak mellett éppen a szükségtelen és a javasolt határán van a 

jelzőlámpás irányítás, de figyelembe véve a jövőben további forgalomnövekedést, a beavatkozás 

javasolható. 

A fenti jogszabály 3.2. pontja alapján jelzőlámpás csomópontot kell létesíteni, ha a csomópontban 3 

baleset/év vagy 6 baleset/3év érték felett, ezen érték alatt pedig javasolt, amennyiben egyéb 

forgalomtechnikai beavatkozással a baleset veszélyen nem szüntethető meg. Az alábbi ábrák mutatják 

az elmúlt 5 év baleseti adatait könnyű, súlyos, halálos bontás szerint, először összesítve, majd külön 

kiemelve a gyalogos gázolásokat: 

 
10. ábra: Közúti balesetek az elmúlt 5 évben (2016.06.30-2021.06.30 között) 

 
11. ábra: Gyalogos balesetek az elmúlt 5 évben (2016.06.30-2021.06.30 között) 
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Az adatokból látszik, hogy a József Attila utcán bár nem sok gyalogos baleset történt, viszont ezek 

súlyosnak tekinthetők. A baleseti helyszínek feldogozása során megállítható, hogy a javasolt 

gyalogátkelőhelyeknél történő bavatkozás megalapozott.  

A további beavatkozásra javasolt helyszíneket a baleseti adatok nem támasztják alá. Továbbá 

megállapítható, hogy a 1111 j. túlzó korlátozása jelentős hatássál lehet a város belső önkormányzati 

úthálózatára, annak olyan mértékű forgalmi átrendeződésére, ami kedvezőtlen hatás okozhat. 

 

5. zsilipként működő jelzőlámpás csomópont 

Az agglomerációs településeken gyakran felmerül a település határán zsilipként működő jelzőlámpás 

csomópont kiépítése, azonban ennek alkalmazásából sok probléma fakadhat: 

• zsilipen túli lakossági ellenállás, 

• zsilipen túlról közösségi közlekedéssel érkező utasok is feltartóztatásra kerülnek, akik 

Pomázon érnék el a kötöttpályán közlekedő Hévet, vagy busszal jutnának el Budapestre, 

• Pomázra érkező célforgalom is feltartóztatásra kerül, 

• az átmenő forgalom csökkenésével a településen belül felszabadult közúti kapacitásokat 

feltöltve számos pomázi lakos térne át közösségi közlekedésről személygépjármű 

közlekedésre, míg ugyanakkora lesz a torlódás, mint zsilip nélkül. 

Pomáz esetében az alábbi helyeken képzelhető el zsilip kialakítása: 

• Csobánkai csomópont:  

o jelentős konfliktust okozna Csobánka településen élőkkel, és figyelembe véve, hogy a 

forgalom nagy része már most is Pomázról kiinduló vagy érkező, továbbá a 

felszabaduló kapacitások további közúti forgalmat generálnának Pomázon, a zsilip 

várhatóan nem érné el a várt hatást. 

o Amennyiben a zsilipelés a Csobánka-Pilisszentkereszt csomópontba kerülne, az egyes 

utak zöld lámpás átengedése nem zsilipelő hatás, tekintve, hogy mindig van zöld 

jelzés. Mindkét irányból direkt piros lámpás beállítás egy idő után tiltott áthaladást 

eredményezhet, mely balesetveszélyes helyzetet teremt.  

• Csobánka és Pomáz között, a nyílt szakaszon: 

o a csobánkai csomópont problémáin felül még egyértelműbb lenne a közlekedők 

számára, hogy a jelzőlámpa egyetlen funkciója az ő „hátráltatásuk”, ami még erősebb 

lakossági ellenállást váltana ki. 
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• Pomáz belterületén, a 1111. j. út valamely csomópontjában: 

o előnye a fentiekhez képest, hogy kevésbé lenne látványos a zsilip funkció, azonban a 

feltorlódó sor a lakóépületek előtt állna, továbbá pomázi közlekedők is hátrányt 

szenvednének. Amennyiben nem a település legszélén helyezkedik el a zsilip, a 

forgalomnak alternatív útvonalakra, kisebb mellékutcákba való átterelődése várható, 

mely elkerülendő hatás.  

Fentiek alapján nem javasolt zsilipként működő jelzőlámpás csomópont kiépítése. 
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4 Összefoglalás 

 

Fentiekben elemeztük, hogy a vizsgált forgalomtechnikai beavatkozások közül melyek javasolhatók, 

melyek megvalósíthatók. 

A vizsgált elemek egy része támogatható az összekötő út projekt keretében történő megvalósításra, 

míg a többi vagy hosszú távon, érintettség hiányában jelen projekt keretein kívül javasolható, míg 

néhány elem szakmailag nem javasolt. 

A támogatható és a beruházással összefüggésben megvalósítani javasolt beavatkozásokat az alábbi 

ábra foglalja össze: 

 

12. ábra: A vizsgálat alapján az elkerülő út projekt keretében támogatható javaslatok  

• Jelzőlámpás csomópontok kiépítése: 

o József Attila utca – Huszár utca  

o Kossuth Lajos utca – Hunyadi utca 

• Jelzőlámpás gyalogátkelőhelyek kiépítése: 

o József Attila utca – Jankovich Gyula utca meglévő gyalogátkelőhely átalakítása 

o József Attila utca – Bajcsy Zsilinszky u. csomópontban új jelzőlámpás 

gyalogátkelőhely kiépítése a csomópont jelzőlámpásításával 
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Tulajdonosi hozzájárulás 

2.sz. melléklet:  
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